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COMITE PAZENNAIS PREVENTION SECURITE ROUTIERE
Maison des Associations de Sainte Pazanne

 1 Rue de Bazouin 44680 Ste. Pazanne securiteroutiere44@free.fr  siren : 504716572  Tél. :0616792322
COURSE HANDISPORT HANDBIKES / TRICYCLES DIMANCHE 13 MAI 2018
28ème édition sur le Pays de Retz
Règlement/informations :
Afin de gérer au mieux la partie accueil/réception de la journée, nous demandons aux concurrents de s’inscrire ou signaler leurs participation dès que possible, ceci afin d’assurer une bonne gestion de la technique, dont les repas et récompenses.

· Le circuit est de 15kms aller / 15kms retour soit : 30 kms (+/- 100m) 
· Le départ et l’arrivée auront lieu à Sainte Pazanne sur le site de l’Escale de Retz, impasse de l’Escale (rue des Sports) accueil à partir de 8h00.
· Les concurrents doivent venir à l’accueil "dès leurs arrivés" signer la feuille d’émargement au commissaire de la F.F.H.C présent et prendre leurs N° de dossards attribué, et verser les droits d’inscription si pas envoyé avec la fiche Fédérale d’Engagement. (10€)
· Le port du casque est obligatoire

· Le départ aura lieu à 9h30 précise, le briefing d’informations aura lieu 10mn avant, les concurrents doivent donc se tenir aux ordres sur la ligne de départ à 9h20.

· Le circuit est banalisé par de larges flèches blanches marquées "course" en rouge fluo. Tous les croisements, intersections, ronds points et accès divers sont protégés par des commissaires ou signaleurs de course, chaque commissaire est revêtu d’un gilet fluo et équipé de drapeaux rouge et vert. Notre service de sécurité contrôle le parcours et la mise en place des commissaires avant le départ.
· Toute réclamation doit être faite dans la demi/heure qui suit l’arrivée.
· Des douches sont à la disposition des concurrents à l’arrivée.

· Les récompenses : Trophées pour les premiers et lots pour tous
· Les repas : à chaque concurrent le déjeuner après course est offert (repas traiteur). Les repas supplémentaires doivent être réservés et réglés au plus tard le 2 mai 2018 : Coût 22€ tout compris.
